



माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, राजस्थान, अजमेर

बोर्ड परीक्षा-2016 की उत्तर-पुस्तिकाओं की संवीक्षा एवं उत्तर-पुस्तिकाओं की प्रति ऑनलाईन प्राप्त करने हेतु परीक्षार्थियों के सूचनार्थ

क्रमांक: गोप./मा./संवीक्षा/2016

दिनांक: 20.06.2016

बोर्ड परीक्षा-2016 में प्रविष्ट हुए सभी परीक्षार्थी, परीक्षा परिणाम घोषणा तिथि से 15 दिवस में बिना विलम्ब शुल्क उसके पश्चात् 05 दिवस तक विलम्ब शुल्क (रूपये 300/-) सहित उत्तर पुस्तिका की संवीक्षा कराने एवं संवीक्षा उपरान्त स्कैन प्रति प्राप्त करने हेतु निकटतम ई-मित्र कियोस्क के माध्यम से निर्धारित शुल्क रू. 300/- प्रति उत्तर पुस्तिका के साथ ऑनलाईन आवेदन कर सकते हैं। आवेदन पत्र का प्रारूप बोर्ड की वेबसाइट www.rajeduboard.nic.in पर उपलब्ध है। डाक से प्रार्थना पत्र स्वीकार नहीं किये जायेंगे।

संवीक्षा के अन्तर्गत उत्तर-पुस्तिका में प्रदत्त अंकों के योग में भिन्नता, अन्दर बाहर (केजिंग) में भिन्नता, योग में त्रुटि, किसी प्रश्न में अंक नहीं दिये गये हों, उत्तर-पुस्तिका/अंकतालिका में प्रदत्त अंकों में भिन्नता आदि-आदि त्रुटियों का निवारण किया जाता है। राजस्थान माध्यमिक शिक्षा अधिनियम 1957 के अध्याय 16 नियम (13) (5) के अनुसार संवीक्षा में किसी भी अभ्यर्थी की उत्तर-पुस्तिका की पुनः जाँच (Re-examination)/पुनर्मूल्यांकन (Re-evaluation) का प्रावधान नहीं है।

परीक्षार्थी को आवेदन करने के बाद आवेदन-पत्र में अंकित मोबाईल नम्बर पर पंजीयन की सूचना SMS से दी जावेगी एवं संवीक्षा उपरान्त उत्तर पुस्तिका की प्रति ऑनलाईन प्राप्त करने हेतु आवेदित मोबाईल पर SMS द्वारा लिंक कोड उपलब्ध कराया जाएगा, जिससे परीक्षार्थी अपनी उत्तर-पुस्तिका ऑनलाईन देख डायनलोड कर सकेंगे। उत्तर पुस्तिका के अवलोकन के पश्चात् संवीक्षा नियमान्तर्गत कोई त्रुटि/कमी/आपत्ति हो तो 10 दिवस में बोर्ड की वेबसाइट पर उपलब्ध निर्धारित प्रारूप में ऑनलाईन आपत्ति दर्ज कर सकते हैं। प्राप्त आपत्तियों का शिक्षाविदों से निवारण कराकर ऑनलाईन प्रत्युत्तर भेजा जावेगा। माध्यमिक परीक्षा-2016 हेतु आवेदन करने की तिथियाँ निम्न प्रकार हैं :-

नाम परीक्षा	परिणाम घोषणा	बिना विलम्ब शुल्क	विलम्ब शुल्क सहित
माध्यमिक परीक्षा	19.06.2016	04.07.2016 तक	09.07.2016 तक

- नोट:-**
1. भविष्य में परिणाम घोषणा के अगले दिवस से उक्त निर्धारित समयावधि में आवेदन किया जा सकता है।
 2. निर्धारित तिथि के बाद/डाक से आवेदन-पत्र स्वीकार्य नहीं होंगे।
 3. पूरक परीक्षा योग्य परीक्षार्थी संवीक्षा करवाने मात्र से पूरक परीक्षा में नहीं बैठते हैं। संवीक्षा परिणाम के इन्तजार में छात्र यदि पूरक परीक्षा में नहीं बैठता है तो उसकी समस्त जिम्मेदारी छात्र की होगी।
 4. पुछताछ हेतु दूरभाष नम्बर 0145-2630436 पर सम्पर्क करें।

सचिव